KouTpoJsbHbie padoThl o ajaredpe, 8 kiiacc

B crarbe npuBeeHo 1o ABa BapuaHTa KOHTPOJIBHBIX paboT no anredpe i 8 kiacca,
OpPUEHTUPOBAHHBIX Ha HOBBIE BEPCHH YUEOHBIX KOMIUIEKTOB A.I".MopakoBuya u jp.
Anrebpa-8 Yacts 1. YueOHuk; yacTh 2. 3amaunuk. Muemosuna, 2007.

8 kinacce
Koutposbnas padora Ne 1
Bapuant Ne 1

1. Tlpu kakux 3HAYEHMSIX IEPEMEHHON anredpanyeckas Apoob x(xx—+33)
HE UMEET CMbICna?
5-3x 2x

+
25—x* 25-x?

2. Haiinure 3Haue€HUE BBIPAXKECHUS npu x =-15.

3. BrbInosHuTe IeiiCTBUA:

2x+1 2-3y a+1 a-1
T 2 B) - ’
12x"y  18xy 2a(a—-1) 2a(a+1)
a+4 a+6 x+2 3x-2
6) 44 _aro. r) _oxme
a a+?2 2x—4 x°-2x

4. IIporyno4Hbli TEMIOXO/ MO TEUEHUIO PEKU NPOILIBIBAET 12 KM 3a Takoe ke
Bpems, 4To U 10 kM npoTuB Teuenus. Haiinure ckopocTh T€UEHUsI PEKHU, €CIH
cOOCTBEHHAsi CKOPOCTh TETUIOX0Aa 22 KM/4.

5. Jlokaxure, 4YTO IIPU BCEX JIONMYCTUMBIX 3HAUCHUAX IEPEMEHHON 3HAUYCHUE

10 1 1
- MOJOXXUTECIBHO.

BBIPAXKCHUA +
P 25-b* 5+b* 5-b°

Bapuant Ne 2
o x=7
1. Tlpu kakux 3HAYEHMSIX IEPEMEHHON anredpanyeckas Apoob oD
x(x +
HE UMeET CMBICiIa?
o —7x? x? 3
2. Hailinute 3HaUeHUE BBIPAKEHUS - pu x=—-.
2—x 2—x 4
3. BrmoisHuTe IeUCTBUL:
a) b+§a+a—4l;; B y+3  y-3 :
18a°b 24ab 4y(y—=3) 4y(y+3)
6) m—4_m—3; r a—>5 3a+5

+ )
m m+1 5a+25 a*+5a

4. TypucTsl IPOIUIBUIN HA JOJKE MO 03epy 18 KM 3a Takoe e BpeMms, uTo U 15 kM
MPOTUB TEUYEHUS peKu. Hanaure CKOpOCTh JOAKH I10 03€PY, ECIIA CKOPOCTH
TEYEHUS PEKHU 2 KM/Y.

5. Jlokaxure, 4YTO IIPU BCEX JIOMYCTUMBIX 3HAUCHUAX IEPEMEHHON 3HAUYCHUE
8

+ —
a*+2 a*-4 a*-2

BBIPpAKCHUSA OTpULATCIbHO.



KouTposbHast padora Ne 2

Bapuant Ne 1

2 2 3\? 3_-2
. BbInonnute neiicTBus: a) atd, fa : 6) 3%y :(3’5)52 .
4a a” —-16 z y
5%.027
. Berumcimure ————.
125

. Pemmre ypaBHeHne x+81x™' =18.

b+1 b 3b+1
. YIIPOCTUTE BBIPAKECHUE - : :
[b -1 b+ 1] 2b-2

. 3 myHKTa M W IyHKT N , pacCCTOSAHHUE MEXIY KOTOPhIMU 4,5 KM, BBILIEN
nemexox. Yepes 45 MUH Beie] 32 HUM BbIEXAJ BEJIOCUIIEINCT, CKOPOCTh
KOTOpOTO B 3 pa3a 00Jbllie CKOpOCTH nemrexoja. Haliaure ckopocTs nemexona,
€CJIM B MYHKT N OHHU MPHUOBUIN OJJHOBPEMEHHO.

Bapuant Ne 2
- 2 _ 3722 3.6
. Bbmomute aefictsus: a) 5. ™ 264; 6) |40 _(26’)5 a
Sm  15m 2c b
27057
. Beruuciure BETEE

. Pemmre ypaBHeHne x—100x"' =0.

-2 2
. YIIPOCTUTE BBIPAKECHUE [C < ] °r

c+2 c¢-2) 2-3¢

. U3 ropona 4 B ropon B, paccTosiHue Mexay KoTopsiMu 200 kM, Bblexa
aBToOyc. Uepes 1 u 20 MuH Bciies 3a HUM BbleXajl aBTOMOOWIIb, CKOPOCTh
KoToporo B 1,5 paza 6omnblie ckopoctu aBTo0yca. Haligute ckopocTs aBTo0yca,
€CJIM B TOPOJ B OHU NMPUOBUIH OJJHOBPEMEHHO.



Koutposabnast padora Ne 3

Bapuant Ne 1

. Beruucnure: a) /12 —1046,4-\/0_,1; 0) 24/5 — 45 + 4/80.

. Ioctpoiite rpaduk pynkuun y = +/x . C momousio rpaduka Haiiaure:
a) HauOOJIbIlEe M HAMMEHBIIEE 3HaYeHHsl PYHKIIUM Ha OTpe3Ke [4; 7];
0) KOOpJIMHATHI TOYKHU NepecedeHus rpaduka JaHHOW PYHKIMH C IPSIMOM

x—=2y=0.
a—3\/z
a-9

. Cokparure n1po0b

. CpaBHHTE 3HAUYEHUS BRIPAKCHUI A U B, eCclii A =+/0,24" +0,1>, B =0,2(6).

. JIOKa)uTe paBeHCTBO 6435 _ 71-124/35.

6+\/§

Bapuant Ne 2

. Breruucnure: a) 0,44/10 - /250 ++/169; 0) V24 — 446 +/54.
. Ioctpoiite rpaduk Gynkuun y = —/x . C momousio rpaduka Haiiaure:
a) HanOOoJIbIlEe M HAMMEHBIIEE 3HaYeHHs (PyHKIIMK Ha OTpe3Ke [5; 9}

0) KOOpJIMHATHI TOYKHU NepecedyeHus rpaduka JaHHOW QyHKIMH C IPSAMOM
x+3y=0.
4-c

c+2\/z.

. Cokparure n1po0b

. CpaBHHTE 3HAUYEHUS BRIPAKCHUH A U B, eciid A4 =0,(15), B =+/0,17" —0,08".

15+4
. JIoKa)uTe paBEHCTBO Jis+4 31+84/15.

4-415




KouTposabnas padora Ne 4
Bapuant Ne 1

. Hoctpoiite rpaduk Gynkuuu y =0,5x>. C noMoInpto rpaduka HaluTe:
a) 3Ha4eHUs] QYHKUUU NIPU 3HAYEHUU apryMEHTa, paBHOM —2; 3; 4;

0) 3HaUYEHUs ApIryMEHTa, €CJIU 3HaueHue QyHKUUU PaBHO 2;
B) 3HAYCHUS apryMEHTa, MPH KOTOPBIX y < 2;

') HauOoJIbllIee U HAaUMEHblIee 3HaueHus1 QyHKIMU Ha OTpe3ke [-1; 2].

3
. Pemnre rpaduueckun ypaBHeHue — = x —2.
X

. . k
. 3apaiite popMyiioit runepOoly y =—, €Clii U3BECTHO, YTO OHA MPOXOAUT Yepe3
X

TOUKy A(-3; 4). [lpunagnexxur au rpaduky 3a1aHHON PYHKIIMH TOUKA

B(2\3; -24/3)?

. Jlauer bynkumn y = f(x) u y = g(x), re f(x)=x", a g(x)=3x". [lpn kaxnx
3HAYEHUSIX apTYMEHTA BBIMOJIHIETCS PAaBEHCTBO f(2x+3) =g(x+2)?

. Haiimute kopHM ypaBHEHHS +x* +6x+9 =2,

Bapuant Ne 2

. IocTpoiite rpaduk GyHKIMH y = 2.C MOMOIIBIO TpaduKa HalIUTE:
X

a) 3Ha4eHMs] QPYHKUMHU IPU 3HAYEHUU apryMeHTa, paBHOM —10; —2; 5;

0) 3HaUY€HUs apryMEHTa, €CJIM 3HaUeHHe (PYHKIUU PABHO —5;

B) 3HaYEHUS apT'yMEHTa, IPU KOTOPBIX y > I;

') HanOoJbIIee U HaUMEHbIIIee 3HaUeHUsT PYHKIIMU Ha OTpe3ke [-5; —1].
. Pemure rpaduuecku ypaBHeHue —0,5x° = x —4.

. . k
. 3agaiite popmMyiioil runepOoly y =—, €ClIi U3BECTHO, YTO OHA MPOXOAUT Uepe3
X

Touky C(8; —3). [IpuHaanexuT v rpa@uky 3aJaHHON QYHKIUU TOYKA

D(—6; 4/6)?

. Manbl GyHKIUK y = f(x) U y=g(x), Tae f(x)=4x", a g(x)=x". [Ipn xakux
3HAYEHUSIX apTyYMEHTA BBIMOJIHSAETCS PAaBEHCTBO f(x—3) = g(x+6)?

. Haiimute kopHU ypaBHEHHS v x° —12x +36 = 4.



Koutposabnas padora Ne §

Bapuant Ne 1

[TocTpoiiTe rpaduk pyHKUUU y = —Ll.
x+

VYkaxurte 06sacTh onpeaeaeHus: GyHKIHH.

[MocTpoiite rpaduk pyHknuu y = x* —2x—3. C momonibio rpaduka HaiiauTe:
a) MPOMEXKYTKH BO3pACTaHUs U YObIBaHUS (QYHKLINU;

0) HauMeHbllIee 3HaUeHUEe (PyHKIINHY;

B) IPU KaKWX 3HAYEHUAX x y<O0.

Pemmte rpaduyecku kBagpaTHOE ypaBHEHHE —x° + 2x +8 = 0.

. y=—X+2,
Pemute rpaduuecku cuctemy ypaBHEHUI vy
y=x-3-1.

Haiinure 3HaueHue napaMeTpa p W HaMIIUTE YPABHEHHUE OCU CUMMETPUHU
napaboJibl, 3a1aHHON POPMYIIOH y = x* + px — 24, €CJIM U3BECTHO, YTO TOYKA C
KOOpJAMHATaMu (4; 0) MPUHAIJICKUT IpaduKy TaHHON QYHKLHUH.

Bapuant Ne 2

[ocTpoiite rpaduk GyHKIMH y = /x — 2.

VYKaxuTe MHOXECTBO 3HAUCHHUM (yHKIUU.

[MocTpoiite rpaduk GyHKIUU y = —x* +2x + 3.C MOMOIIBIO TpaduKa HaAWIUTE:
a) MPOMEXKYTKH BO3pACTaHUs U YObIBaHUS (QYHKLINU;

0) HauOoblIee 3HaUEHUE (DYHKIINH;

B) P KaKMX 3HAYEHUAX x y<O0.

Pemnte rpaduyecku kBapaTHoe ypaBHEHHE x° —4x —5=0.

4
“ y=- + 4v
Pemure Fpa(bI/I‘ICCKI/I CUCTCMY YpPaBHCHUU x—2

y:h—%

Haiinute 3HaueHune mapameTpa p W HAUIIKUTE ypaBHEHUE OCH CUMMETPUHU
napadoIIbl, 3aIaHHON (GOPMYIIOi y = x” + px +35, €CJIM U3BECTHO, YTO TOYKA C
koopauHaTamu (5; 0) npuHa IeKUT rpaduKy JaHHOW (DYHKIUH.



KouTposabnas padora Ne 6
Bapuant Ne 1

. Onpenenure 4ncio KOPHEN KBAAPaTHOTO yPABHEHNUS

a) 9x° +12x+4=0; 0) 2x*> +3x—11=0.

. Pemnre ypaBHeHue:

a) x> -14x+33=0; ©0) -3x+10x-3=0; B) x*—10x>+9=0.

. OzlHa cTopoHa NpsIMOYTOJIbHUKA HAa 9 cM Oomblie npyroil. Haiinure cTtopoHsl
pSMOYTOJIbHUKA, €CJTH €T IUIoIaab paBHa 112 cm?.

10 1 x
. Pemnre ypaBHeHue - - =0.

25-x> S54+4x x-5

. Ilpu xakoMm 3HaueHUH p ypaBHEHHUE 4x’° + px+9 =0 UMEET OJUH KOPCHb?

Bapuant Ne 2

. Onpenenure 4ncio KOPHEN KBAAPAaTHOTO YPABHEHNUS

a) 3x° +7x-25=0; 0) 2x> +x+5=0.

. Pemnre xBagpaTHOE ypaBHEHUE:

a) x> —11x—-42=0; 0) —2x>-5x-2=0; B) x* —13x> +36=0.

. OnuH KateT NpsAMOyYroJIbHOTO TPEYroJbHUKA Ha 5 ¢M MeHble apyroro. Haiinure
JUTHHY KaXXIOTO KaTeTa, eCJIH IUIOMIa/lh 3TOTO TPEYTroibHUKa paBHa 42 cM’.

X 8 1
. Pemnre ypaBHeHue + -

=0.
x=2 4-x* x+2

. Ilpu xakoMm 3HaueHUH p ypaBHEHHE x° — px+ p =0 UMEET OJJUH KOPCHb?



KouTpouabnas padora Ne 7
Bapuant Ne 1

x* +9x+14

x’-49
. Pemmute ypaBHeHne: a) x* —110x+216=0; 0) x> +10x+22=0.
. YIIPOCTUTE BBIPAKECHUE

. Cokparure 1po0b

( X 4 2 ] x-7
+ 3 — . 3 .
x+2 x =-3x-10 x-5) x"+2x

. OnuH 13 KOpHEeH KBaAPaTHOTO ypaBHEHHS x° —x + ¢ =0 Ha 4 GOJbIIE IPYTroro.
Haiinute KOpHU ypaBHEHUS U 3HAYECHUE ¢ .

. M3 myHKTa A B IyHKT B, paCCTOSIHUE MEKY KOTOPBIMHA paBHO 240 KM,
OJIHOBPEMEHHO Bhlexayu JiBa aBToMoOws: «I"A3-53» u «["azenb». Tak kak
cKopocTh aBToMoOmIs «I'a3enb» Ha 20 km/4 OoJbllle CKOPOCTH aBTOMOOMIIS
«I"A3-53», To «["azenny npubsLIa B NyHKT B Ha 1 4 panbuie. Haiinure ckopocTh
Ka)KJI0T0 aBTOMOOUJIS.

Bapuant Ne 2
x> —64
x2—1lx+24

. Pemure ypaBHeHue: a) x* +106x+693=0; 0) x> +6x+4=0.
. YIIPOCTUTE BBIPAKECHUE

x*—4x ( X 8 2 ]
: +— + :
x+3 x—4 x" -3x-4 x+1

. OnuH U3 KOPHEU KBAIPATHOTO YPABHEHUSA x> +2x+¢ =0 B 6 pa3 OoJiblle
q

. Cokparure n1po0b

apyroro. Hanaure KOpHU ypaBHEHHUs U 3HAUCHUE ¢ .

. ABTOMOOWIIB Mpoexait 60 KM 1Mo aBTOCTpajie U 32 KM IO 1I0CCEe, 3aTPAaTUB Ha BECh
nyTh 1 4. Haiiiure ckopocTh aBTOMOOMIISI HA KaX/0M y4acTKe MyTH, €CIH 110
aBTOCTpaje OH jBurasics Ha 20 kM/4 OpIcTpee, YeM MO HI0CCe.



Koutposabnas padora Ne 8
Bapuant Ne 1

. Pemute HepaBeHCTBO: a) 9x—11>5(2x—3); 0) x> +7x-8>0.

. Pemmte ypaBHeHHe: a) 3x—2v/x —8=0; 6) V2x+15 =x.
1
. Halinure o0nacteh onpeaeeHus BHIPAKECHU S )
P P Nax+3

X
. HoxaxwuTte, uto QyHKIUA y = BO3pACTAET.

. IIpu xakux 3HAYCHHSX MApamMeTpa m ypaBHEHHE mx’ —2mx+9 =0 UMEeT JBa
KOpH:?

Bapuant Ne 2

. Pemute HepaBeHCTBO: a) 22x+5<3(6x—1); 0) x> —11x+24<0.
. Pemmte ypaBHeHUE: a) 5x—18/x —8=0; 6) v/33—8x = x.
. Haiimure obnacTte onpeeneHus BBIpaXeHus 2 — 5x.

. HoxaxwuTte, uto QyHKIUA y = Tx yObIBaeT.

. IIpu Kkakux 3HAUCHUAX MMapamMeTpa m ypaBHEHUE x° +2mx—7Tm =0 HE UMEET
KOpHEN?



HNrorosasi KOHTpPO/IBLHAsA padoTa
Bapuant Ne 1

[MocTpoiite rpaduk pyHknuu y = —x* +6x —8. Halinure:
a) HauOoJIbIlIee U HAMMEHbIIIee 3HAUCHUsT PYHKIIUU HA OTpe3Ke [2; 5];
0) mpoMeXKyTKH BO3pacTaHus U yObIBAaHUS (PYHKIIHH.
Pemmre ypaBHeHUe 10x> —x—60=0.
Tx-5_13x+1

> :

5

Y HalJUTe ero HauOOoJbIlIee LETOUYHUCIEHHOE pEeLIEeHHE.

Pemnre HepaBeHCTBO

COBMECTHOE IPEANPUITHE 110 U3TOTOBIEHUIO BEIYUCIUTEIBHON TEXHUKH JTOJKHO
ObL10 U3roTOoBUTH 180 KOMIIBIOTEPOB. M3roTaBnuBas B eHb Ha 3 KOMIIbIOTEPA
OoJbIIIe, IPEANPUITHE BHITOJIHUIO 3aJJaHuE Ha 3 THA paHblie cpoka. CKOJIbKO
KOMIIBIOTEPOB U3TOTABIMBAJIO NPEANPUITHE B OJUH JEHb?

Jlana GyHKIMA y = f(x), TAe f(x) =~/x . Hafinure f(x+6), ecnm

x:(3—l\/§_3+l\/§]'@’

Bapuant Ne 2

[MocTpoiite rpaduk pyHKIUU y = x* —6x + 5. Haiinure:
a) HauOoJIbIlIee U HAaMMEHbIIIee 3HAaUeHUsT PYHKIIUU HA OTpe3Ke [1; 4];
0) MPOMEKYTKH BO3paCTaHUs U YObIBaHUS (PYHKIUU;
B) pEIlICHUS] HEPABEHCTBA x” — 6x +5 > 0.
Pemnre ypaBHeHue 14x” +25x—84=0.
2x-3 4x+1

< .

7

Y HalIMTE €ro HauMEHbIIIee IIETIOUYUCICHHOE PElICHHE.

Pemnre HepaBeHCTBO

DJIEKTPOHHBIN 3aBOJI MOJYYMI 3aKa3 Ha U3rotoBiacHue 300 HOBBIX AIEKTPOHHBIX
urp. UzrorasnuBas B feHb Ha 10 urp Oosblie 3aniaHupOBAHHOTO, 3aBO/
BBIITOJIHWII 3aKa3 Ha 1 neHpb paHplie cpoka. CKONBKO AIEKTPOHHBIX UTP B JEHB
M3TrOTaBIIUBAJ 3aBOJ?

Jlana GyHKIMA y = f(x), TAe f(x) =~/x . Hafinure f(x-35), ecnm

x:(z—lﬁ_zjﬁj'ﬁ'




